

## ***Globális egészségügyi trendek 2020-ban – Healthcare Trends to Watch in 2020***

HealthManagement.org, Published on : Thu, 9 Jan 2020

**Kulcsszavak:** globális egészségügy, előrejelzés, prognózis, nemzetközi

**Forrás Internet-helye:** <https://healthmanagement.org/c/hospital/news/healthcare-trends-to-watch-in-2020>

*Alexandre Lourenço, a HealthManagement.org főszerkesztője* szerint 2020-ban radikális változások várhatók az innovatív ellátási modellek, a Big Data, a mesterséges intelligencia, a radiogenomika, a katéter-alapú beavatkozások terjedése területén.

A *PwC Health Research Institute (HRI): Medical cost trend: Behind the numbers 2020* c. tanulmánya mérsékelt költségnövekedést vetít előre a munkaadók által finanszírozott biztosítások piacán.

A *Fitch Solutions Group* szerint 2020-ban a globális egészségügyet befolyásoló tényezők: az amerikai elnökválasztás, a Brexit, valamint az Egyesült Államok és Kína közötti kereskedelmi háború.

A *Frost & Sullivan's Transformational Healthcare Group* nyolc előrejelzést fogalmazott meg: egyebek között a szociális determinánsok szerepének növekedése az amerikai egészségügyi rendszerben, a mesterséges intelligencia szélesebb körű alkalmazása, a génterápiák kommercializációja.

A *Deloitte* jelentése, a *2020 Global Health Care Outlook* az egészségügyi költségek globális növekedését jósolja. A költségfelhajtó tényezők: a népességnövekedés, a lakosság elöregedése, a krónikus betegségek, az infrastrukturális beruházások.

A *Deloitte*, másik jelentése, a *Healthcare and Life Sciences Predictions 2020* témái: az informált és igényes beteg, a digitalizált medicina, a testen hordozható orvosi eszközök.

A *Fortune* a befektetők nézőpontjából vetíti előre az egészségügyi ipar átalakulását, a növekedés korlátait, a rákellenes immunoterápiás piac fejlődését.

A *Healthcare Information and Management Systems Society (HIMSS)* az *A Look Ahead at 2020* projekt keretében fejt ki előrejelzéseit az egészségügyi információtechnológia, a mesterséges intelligencia szerepének alakulásáról. A mesterséges intelligenciába eszközölt befektetések hozzájárulnak az egészségügyi piac átalakításához.

A *PwC HRI* másik jelentése, a *Top health industry issues of 2020: Will digital start to show an ROI?* az ipar erőteljes hatására hívja fel a figyelmet. A technológiába való befektetésekkel és az átalakulás fokozódásával 2020-ban az lesz a kérdés, hogy a digitális átalakulás mennyiben lesz a fogyasztók javára.